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Slovo starosty 
        Vážení spoluobčané! 

 

     Tak prázdniny jsou již za námi. Pro děti začal nový školní rok. Přesto, když se 

ohlédneme za právě skončeným měsícem, musíme konstatovat, že milovníci horkého 

počasí a sluníčka byli ve „svém živlu“. Letošní rok je teplotně nadprůměrný a stejně tak 

si skončený srpen. Teploty vzduchu opět atakovaly tropických 30°C. I v noci jsme se 

příliš neochladili. Nejhorší bylo to, že bohužel téměř nepršelo. Jak jsme pak byli rádi, že v polovině 

přišly vydatné srážky, které naštěstí nebyly přívalové. Konečně se tak naplnily kádě na zahrádkách 

a rybníky. V těch bylo opravdu málo vody a ti, co navštívili rybníky firmy Lescus, viděli jejich 

samotné dno, což se od jejich zhotovení nestalo.  

     Přesto i v těchto vedrech pracovníci OÚ pokračovali v údržbě obce. Na většině míst došlo 

k druhému sečení. Velice se nám osvědčil již „vysloužilý“ travní traktůrek, který byl dříve na 

údržbu hřiště a byl již jako „odepsaný“ a nikdo ho nechtěl. Za pomoci Jaromíra Sychry a drobných 

finančních prostředků jsme ho dokázali zprovoznit. Pomáhá nám zrychlit a zefektivnit sečení 

rovných ploch, především ve středu obce. Pracovníci dále v krizových dnech velkého vedra 

pomohli se zálivkou hřiště. Dosypány kůrou byly také živé ploty v obci.  

     I co se týká investičních prací a oprav v obci, byl srpen zcela naplněn. Především se pracovalo 

na budově MŠ. Konečně počasí dovolilo dokončit fasádu (nesmí být horko, ostré slunce a také 

nesmí pršet), a tak se naše školka oblékla do krásných barev. Nyní ještě dochází k okrasným 

kresbám na fasádě dle návrhů pracovníků MŠ. V první polovině měsíce byly dokončeny práce 

uvnitř budovy. Při realizaci projektu došlo k mnoha změnám, které si vyžadoval stav MŠ a nutnost 

jejího vybavení. Velký problém k řešení byl rozvod topného systému a teplé a studené vody. Ten 

byl realizován nakonec v podstropní části a uschován pod snovým stropním podhledem. Původní 

rozvody byly vedeny v zemních kanálech. Jejich použití nebylo možné, protože by bylo nutné 

rozkopat všechny podlahy včetně krytin. Vyměněny byly také některé zařizovací předměty 

v havarijním stavu nad rámec původního rozsahu. Co se týče topení, došlo k úpravám projektu, jak 

vyžadovaly drobné změny technologie. Přesto se podařilo naplnit důležitý termín a tím bylo 

připravit provoz MŠ na 1.9.2015, kdy přivítala nově příchozí děti. Za to patří velký dík 

pracovníkům firmy EKOTERM a také pracovníkům mateřské školy, protože v polovině prázdnin 

by jen málokdo věřil, že se tento důležitý termín stihne.  

     Z dalších akcí byla dokončena oprava fasády na budově ZŠ a také oprava služebního bytu v ZŠ. 

Zde bohužel jsme museli přistoupit i k částečné rekonstrukci otopného systému i rozvodu vody tak, 

aby bydlení odpovídalo současné době. Rozjely se i další stavby. V kulturním domě bude zcela 

zrekonstruováno sociální zařízení u hlavního sálu, opravena podloha hlavního sálu včetně nového 

laku. Zde budou práce rozšířeny i o opravu povrchu podlahy na podiu. Dále pak dojde na 

předláždění u malého sálu kuchyně a sociálního zázemí. Navíc vyměníme i červem prolezlé 

vchodové dveře do zahrady k malému sálu. Na tuto akci se nám podařilo získat dotaci z JMK 

200.000,-Kč a v nabitém kalendáři akcí jsme v kulturním domě vyšetřili jen měsíc, což je pro 

zhotovitelskou firmu šibeniční termín z hlediska použitých technologií.  

     Další dotaci, tentokráte 500.000,-Kč, se nám podařilo získat na dokončení hasičské zbrojnice. I 

zde je předáno staveniště vybrané firmě a začínají přípravné akce. Konečně se naše nová hasička 

dočká pěkného zevnějšku a dokončí se výstavba 1. nadzemního podlaží a celá budova bude 

opatřena otopným systémem.  

Pokračují práce i na velké investiční akci – stavbě fotbalových šaten. Zde je zhotoveno přízemí 

budovy a zalit betonový strop. Nyní po nutné technologické pauze dojde k pokračování stavby. 

Připravuje se také projekt na prodloužení kanalizační a vodovodní sítě až k samotné stavbě. Co se 
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týká samotných financí této akce, tak se nám podařilo na ni díky loňskému úspěchu v soutěži 

Vesnice roku získat z MMR dotaci 600.000,-Kč a dar z JMK 120.000,-Kč. Dále se nám podařila 

mimořádná věc. Získali jsme, po dlouhých a složitých jednání a hledání podpory u členů rady JMK 

(pana Juránka, Celého a Haška), speciální dotaci 500.000,-Kč z rozpočtu JMK. Na základě 

získaných prostředků do rozpočtu obce vidíte, že u nás na obci pracujeme na „plné obrátky“ a 

daleko nad rámec běžného provozu a že se snažíme budováním co nejméně zatížit finance obce. 

     Pokud se ohlédneme za společensko-kulturním dění v obci, tak srpen v ničem nezaostal za 

předchozími měsíci. Nejprve to bylo Sousedské posezení, které organizoval KŠaS výbor společně 

s Hasiči Cetkovice. Akce se nesla v příjemné a pohodové náladě, kterou podpořila i živá hudba a 

pěkné počasí. Jak se stalo tradicí na našich akcích, tak nechybělo bohaté občerstvení, které 

zajišťovalo SDH.  

     To se také podílelo na organizaci Cetkovického filmového léta, kdy k nám opět zavítal se svou 

krásně žlutou maringotkou Pavel Čadík a v nezapomenutelné atmosféře zapadajícího slunce nad 

Cetkovicemi promítl tři filmy. Na závěr pak byla uspořádána velice zajímavá beseda s Cyrilem 

Podolským, který se podílel na vzniku večerníčku PAT a MAT či Králíků z klobouku. Hlavně pak 

je animátorem a režisérem večerníčkových Krysáků. Účastníci se dozvěděli velmi zajímavé 

informace o vzniku, natáčení a problematice animovaných seriálů a filmů. Promítány byly i ukázky 

z animovaných děl. Snad jen může mrzet malá účast na přednášce, protože všem zúčastněným 

dětem i dospělým se líbila. Jinak převážná část představení filmů měla dobrou diváckou kulisu.  

     Poslední velmi vydařenou akcí pak byl tradiční cyklovýlet Okolo Malé Hané, který spolupořádá 

náš mikroregion Malá Haná. Tentokrát se pořadatelství velmi dobře zhostila Malá Roudka a 

Skočová Lhota, kde byl na místním výletišti (známého z tradičních Lhoteckých pivních slavností) 

start a cíl letošního 9. ročníku tohoto výletu. Toho se zúčastnilo cca 850 cyklistických nadšenců. 

Tímto ročníkem byla tak naplněna rotace pořadatelů jednotlivých obcí, které jsou členy našeho 

mikroregionu. Tato velmi úspěšná akce však nekončí. A tak letošní pořadatel, v zastoupení starosty 

Františka Lizny, předal putovní pořadatelský pohár znovu obci Úsobrno, která byla na počátku této 

tradice. 

     Na měsíc září si pro Vás připravilo Mateřské centrum s SDH Cetkovice akci nazvanou 

Pohádkový les. Je určena dětem všech věkových kategorií a jejich rodičům. Děti po trase budou 

plnit drobné úkoly. Závěr je naplánován v areálu rybníků firmy LESCUS. V plném proudu je také 

fotbalová sezóna. Na domácí zápasy vás jistě zvou fotbalisté. 

1. září je spojeno se začátkem školního roku. V tento den jdou děti poprvé do školy. Stejně 

tomu bylo i u nás. A tak naše ZŠ v tento den uvítala prvňáčky, kterých v letošním roce bylo 14. 

Stejně tak vykročily do školních lavic všechny děti a mládež z naší obce. A tak mi dovolte, abych 

jim popřál dobrý vstup do nového školního roku 2015-2016, rodičům pak trpělivost a pochopení. 

Vám všem pak přeji pohodové září a těším se na případné setkání například na houbách.  

 

Petr Horák 

starosta obce 

     

************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                    
 

Usnesení č. 11/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 14. srpna 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Drahomíru Vašíčkovou a Mgr. Josefa Sychru   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů, 1 se dostavil  

  v průběhu zasedání a 1 byl omluven; dále byli přítomni 2 hosté. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

–  smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene parc.č. 943/1 v k.ú. Cetkovice na  

   akci „Cetkovice, Obnova NN Kaplice“ s firmou E.ON Distribuce a.s., F.A. Gerstnera 215/6,  

   370 49 České Budějovice a pověřuje starostu podpisem smlouvy   

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– nové stanovy dobrovolného svazku obcí „Svazek obcí Malá Haná“  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dodatek ke smlouvě o dílo s firmou EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice ze dne  

   15.1.2015  na akci Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice  

   včetně výměny zdroje vytápění“  

                     A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– postup a jednání s …………… ve věci pozemku parc.971 v k.ú Cetkovice a odkupu části 

   pozemku dle vyhotovené GP nad plánovanou výměru uvedenou ve Smlouvě o budoucí  

   smlouvě kupní ze dne 27.12.2013 a postup při pořizování nového ÚP                 

                     A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě pro obec nepřijatelných podmínek smluv o dílo předložených firmou PamReko  

   s.r.o., Pamětice č.p. 48, 679 61 Letovice zrušení bodu 157/15 a 158/15 v usnesení č.10 ze dne  

   25.6.2015  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek a nemožnosti uzavření smlouvy o dílo  

   s dříve schválenou firmou, jako dodavatele stavebních prací na akci „Novostavba hasičské  

   zbrojnice – II. etapa“ firmu MOLAT, spol. s r.o., Zámek 14, 679 38 Velké Opatovice za cenu 

   1.117.883,28 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo 

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0    

– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek a nemožnosti uzavření smlouvy o dílo  

   s dříve schválenou firmou, jako dodavatele stavebních prací na akci „Oprava kulturního domu  

   v Cetkovicích“ firmu KORDO s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu 421.000,-Kč bez  

   DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo  

                    A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0    

– hospodaření obce k 30.6.2015 a výhled do konce roku   

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.5   

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

  

– vyrozumění Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o provedení vkladu na zřízení  

   služebnosti inženýrské sítě pro oprávněného „Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí na  

   parc. č.942/1 a 950/1 v k.ú. Cetkovice 

– oznámení SZIF o schválení platby ve výši 887.594,-Kč – proplacení projektu  

  „Revitalizace    veřejného prostranství v Cetkovicích“ 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 
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- Oznámení pokračování řízení a pozvánka k ústnímu jednání – „Vodní nádrž 

Cetkovice – Za Kaplicí“ -  LESCUS Cetkovice s.r.o. 

– informace ředitele krajského ředitelství Police ČR o náborové akci na nové členy Policie ČR  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o nařízení JMK ze dne 13.5.2015 o podmínkách zabezpečení požární ochrany 

v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru 

- o dotacích do vodohospodářské infrastruktury 

- o smlouvě mezi ČR a SR o spolupráci na úseku evidence obyvatel 

- o výstavě k 70.výročí konce druhé světové války v budově JMK 

– vyjádření MV ČR k obecně závazné vyhlášce č.1/2015 – vyhláška je v souladu se zákonem 

– zápis ze Shromáždění starostů Svazku R43 ze dne 22.6.2015 

– protokol z likvidační komise v ZŠ Cetkovice na likvidaci nefunkčních předmětů – zápis dále  

   provede platná likvidační komise obce  

– informaci VAS a.s. Boskovice pro možné odběratele k uzavření smlouvy a případnému provozu 

   těchto zařízení 

– informaci OPŽP o závěrečném vyhodnocení akce „Protipovodňová opatření pro obec    

   Cetkovice“ vč. protokolu  

– informaci o průběhu řízení ÚP Cetkovice, o společném jednání o návrhu ÚP, připomínkách  

   k ÚP    z řad obce i občanů – ZO souhlasí s postupem 

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas – Úprava distribuční elektrické sítě Cetkovice - ul. Zahradní  -  

ADITIS a.s. 

- Územní souhlas – Rozšíření veřejného osvětlení - ul. Zahradní  -  Obec Cetkovice 

– informaci MŽP ČR o opatření obecné povahy o vydání Programu zlepšování kvality ovzduší  

   zóna Jihovýchod – CZ06Z   

– informaci SŽDC, o.s. o výluce na trati Skalice nad Svit. – Velké Opatovice na dny 23. a  

   24.7.2015  

– informaci o veřejné vyhlášce o návrhu ÚP Borotín a veřejném projednání 22.9.2015 

– informaci o reklamaci stavu elektroměru na bytu v ZŠ 

– informaci o vrácení zapůjčených finančních prostředků obce od Římskokatolické farnosti  

   Cetkovice na základě schválené bezúročné půjčky na úhradu části nákladů rekonstrukce  

   prostor fary (10.8.2015) 

– zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 13.7.2015 

– informaci MV ČR o evidenci agendy o přestupcích  

– vyúčtování příspěvku na činnost Charity Blansko  

– informaci žádost fi. ING DRAK s.r.o. o vyjádření souladu podnikatelského záměru s územním  

   plánem ve spojitosti s areálem VOS zemědělců a.s. vč. odpovědi 

– o výpovědi z nájmu obchodu v areálu kulturního domu ze strany nájemce, vypsání nového  

   záměru pronájmu a jeho inzerce   

– pozvánku Českého svazu včelařů z.o. Knínice na oslavu 90. výročí založení včelařství v okolí  

   na dny 6. a 7.9.2015  

– na základě pořadí přijatých žádostí pronájem služebního bytu v ZŠ od 1.9.2015   

– nabídku firmy RPA Brno a PMARCH na akci Revitalizace zeleně intravilánu obce  

– vyjádření firmy PamReko s.r.o. k zastupitelstvu rozporovaným předloženým smlouvám o dílo  

   na akce „Novostavba hasičské zbrojnice – II. etapa“ a „Oprava kulturního domu v Cetkovicích“  

– informaci o opravě budovy MŠ vč. zdroje vytápění a nutných předpokládaných vícepracích  

– informaci o investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace  

– informaci o chystaném cyklovýletu Okolo Malé Hané a termínu návštěvy kinematografu v obci  
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Zastupitelstvo obce ukládá : 

 

– místostarostce a zastupiteli Mgr. Josefu Sychrovi vzájemné předání informací a administrativy vč. 

  zaškolení na projekt Hřbitovy – naše kamenná historie a ostatních náležitostí našeho hřbitova  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

 
************************************************************************************************ 

 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci září: 

 
     

Grepl Antonín  89 let  Prchal Zdeněk            70 let    

Vodáková Anna   87 let  Kroumova Maria Kaneva  55 let               

Hrušková Helena                 83 let  Baběrád Antonín  50 let 

Pospíšil Josef   75 let  Dragon Roman  50 let              

                                                                                            

                                 Srdečně blahopřejeme 

                                                                                                                           
************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Tak jsem posledního června odevzdala klíče 

a naposled za sebou zavřela dveře jako zaměstnanec Mateřské školy v Cetkovicích. Ten okamžik 

byl najednou tady a já jsem byla v rozpacích jak ho přijmout. Je to radost nad začínajícími roky 

prázdnin nebo smutek nad končící životní etapou?  Zdá se mi, že od obojího trochu. Podobné pocity 

jsem prožívala v roce 1976, když jsem po skončení studia nastupovala do pracovního procesu v 

Mateřské škole v Borotíně a potom v roce 1979 v Mateřské škole v Cetkovicích. První děti, 

před které jsem v cetkovické školce předstoupila, mají dnes už více než čtyřicet let a školkou prošly 

i jejich děti. Mnozí se ke mně dodnes hlásí. Potěší mě, když k pozdravu přidají i úsměv... 

Vím, loučení bývá nesnadné, ale já jsem slíbila, že zůstanu přítelem školy a pomohu, když mé 

pomoci bude třeba. 

Děkuji všem, kteří mi umožnili pracovat v dobrém kolektivu školky, děkuji také všem bývalým i 

současným kolegyním a spolupracovnicím, rodičům dětí, zaměstnancům obce a hlavně dětem za 

léta prožitá právě v této školce. 

Mateřské škole přeji do budoucích let třídy plné veselých a spokojených dětských hlásků. 

                    Dagmar  Partyšová 

************************************************************************************************ 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Termínová listina PODZIM 2015  

 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 

 

Okresní přebor mladších žáků 7+1 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd Poznámka 

SO 29.8 1 16.00 CETKOVICE - DRNOVICE     

SO 5.9 2 10.00 JEDOVNICE - CETKOVICE     

SO 12.8 3 13.45 CETKOVICE - V.OPATOVICE     

ČT 17.9 12 17.00 VOLNO     

NE 20.9 4 10.00 SLOUP/ VYSOČ. - CETKOVICE     

SO 26.9 5 13.45 CETKOVICE - BOSKOVICE "B"     

PO 28.9 13 10.00 ADAMOV - CETKOVICE     

SO 3.10 6 13.45 CETKOVICE - ŠOŠŮVKA     

NE 11.10 7 10.00 LIPOVEC - CETKOVICE     

SO 17.10 8 12.15 CETKOVICE - ŽIJEME HROU     

NE 25.10 9 10.00 RÁJEČKO - CETKOVICE     

ST 28.10 10 12.15 CETKOVICE - BENEŠOV     

NE 1.11 11 10.00 BLANSKO "B"- CETKOVICE     
 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Cetkovické filmové léto 

 

 

      Obec ve spolupráci s místními hasiči i v letošním 

roce pozvala do naší obce Kinematograf Pavla 

Čadíka. Navázali jsme tak na loňské promítání filmů 

v Cetkovicích. 

      První projekcí v úterý 25. srpna 2015 od 20.30 hod. 

byla klasická kultovní komedie Postřižiny. Film dle 

literární předlohy Bohumila Hrabala natočil režisér Jiří 

Menzl. Zhlédnout jsme tak mohli výborné herecké 

výkony Magdy Vášáryové, Jiřího Schmitzera či Rudolfa 

Hrušínského. Nezapomenutelnou postavu hlučného 

Pepina pak ztvárnil Jaromír Hanzlík. Film se natáčel v nedalekém pivovaru v Dalešicích.       

Středeční promítací večer byl ve znamení Okresního přeboru - Poslední zápas Pepíka Hnátka. 
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Tento film vznikl v návaznosti na velmi úspěšný stejnojmenný seriál. Mohli jsme nahlédnout pod 

pokličku fotbalu na vesnicích, zapálenost lidí do tohoto sportu, která někdy hraničí až se 

„sebezničením“. Tento film přilákal na naše experimentální kino mnoho diváků i z řad mládeže, 

mezi níž získal velkou oblibu.   

     Celé filmové léto s Pavlem Čadíkem zakončil čtvrtek. Nejprve byla připravena od 19 hodin 

přednáška s Cyrilem Podolským. Tento režisér pracoval na večerníčcích Králíci z klobouku, Pat a 

Mat. Byl režisérem večerníčkového seriálu Krysáci. Dále má za sebou několik krátkých 

animovaných filmů a dokonce natočil zajímavý animovaný videoklip k písničce Na hotelu v 

Olomouci pro duo Hapka – Hegerová. Pro děti i dospělé to bylo zajímavé vyprávění o tom, jak se 

vůbec loutka rozpohybuje, z čeho se skládá, jaké jsou na ní použité materiály, co všechno musí 

vydržet a jak se animuje (například natočení 1s filmu trvá téměř celý den, na jeden pohyb rukou – 

upažení je třeba 8 až 15 samostatných snímků). Účastníci pak zhlédli ukázky z režisérových 

animovaných filmů, reklam či videoklipů. K vidění byly i dosud nepublikované návrhy na další 

večerníčky. Prohlédnout si přítomní mohli loutky z výše uvedených filmů či filmové pomůcky. 

     Večer byl pak zakončen představením komedie Revival. Zde bylo možno nahlédnout do života 

bývalých členů zaniklé hudební skupiny. Zajímavé bylo sledovat jejich pohnutky, které je vedly po 

mnoha letech k návratu na hudební scénu. 

     Pokud se ohlédneme za filmovým létem v Cetkovicích, tak musíme konstatovat, že se opravdu 

povedlo. Přálo nám super počasí, každé představení provázela dobrá divácká kulisa, hasiči si pro 

nás přichystali výborné občerstvení – točené pivo, uzené klobásy či maso.  

Tradiční výbornou atmosféru navodil také Pavel Čadík, který svým osobitým způsobem provází svá 

kulturní vystoupení a jak sám říká, je potulným šiřitelem kultury. On sám je vyznavačem 

„páskového filmu“. Bohužel většina nyní distribuovaných filmů je již jen na Blu-ray či DVD 

discích. A tak sehnat novější film na páscích je prakticky nemožné. 

     Nakonec je třeba poděkovat všem, kteří se na celé netradiční produkci podíleli – obec Cetkovice, 

Hasiči Cetkovice a zaměstnanci OÚ. Můžeme snad doufat, že podobný projekt ještě do naší obce 

zavítá. 

 

           Petr Horák 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

  Sousedské posezení 

 

     Druhou sobotu v měsíci srpnu uspořádal Kulturní, 

školský a sportovní výbor tradiční sousedské posezení 

v zahradě kulturního domu. Tropické teploty nás 

provázely i tento den. Přesto se zahrada zaplnila 

návštěvníky, pro něž bylo připraveno bohaté občerstvení. 

K poslechu a tanci hrála kapela Pohoda. Zábava 

pokračovala do pozdních večerních hodin.  

     Věříme, že návštěvníci byli spokojeni a strávili tak 

příjemné sobotní odpoledne i večer. Děkujeme všem, 

kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce. 

 

           Marie Nechutová 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Cyklovýlet Okolo Malé Hané 

 

     Poslední prázdninový víkend je v posledních letech spojen 

s cyklovýletem Okolo Malé Hané. A tak se v sobotu 29. září 

2015 shromažďovali všichni zájemci o cyklistiku ve Skočové 

Lhotě, jež patří mezi nejmenší obce našeho mikroregionu 

Malá Haná, který je spolupořadatelem této jedné z největších 

akcí celého regionu. 

     Přestože ještě probíhala registrace účastníků (celkem jich 

bylo cca 850), kteří postupně přijížděli na start, někteří 

nedočkavci s vyzvednutými čísly již mezi tím vyrazili na 

vyznačenou trať. Hned první zastávkou byla hasička ve 

Velkých Opatovicích s velmi dobře připraveným 

občerstvením. Následovala stanoviště v dalších obcích – 

Úsobrno a Uhřice. Další zastávkou pak byla naše obce, kde 

byl pro výletníky připraven tradiční perníček a nealko na 

uhašení žízně i na koštování „ostrá voda z Cetkovic“. Bylo 

možné si také zakoupit točené pivečko a dobroty z udírny. 

Peloton dále zavítal do Světlé, Vanovic a Borotína. Většina 

cyklistů potom zamířila přes les do Velké Roudky a do cíle na 

výletiště ve Skočové Lhotě. Zde byl během celého dne připraven bohatý program – krasojezdkyně 

či vystoupení slovenského siláka. Vrcholem dne pak bylo losování bohaté tomboly.  

     Před samotným vrcholem ještě starosta Malé Roudky – Skočové Lhoty pan František Lizna 

předal putovní pořadatelský pohár do rukou Pavla Lutery, místostarosty obce Úsobrno, která bude 

pořadatelem příštího ročníku. 

     Tím byla úspěšně dovršena první devítiletka této super akce. Shromáždění starostů mikroregionu 

na svém zasedání již dříve rozhodlo, že se v této tradici bude pokračovat i v příštích letech. 

Samozřejmě bychom ho chtěli malinko obměnit a tak shromažďujeme nápady a náměty. Pokud 

nějaký máte, můžete se s ním obrátit na vedení obce.  

     Všichni účastníci i pořadatelé se těší již na příští ročník. 

 

          Petr Horák 

 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace 

Zubní pohotovost o víkendech – Září 2015 

   Den       Lékař                               Adresa                                                       Telefon    

5.9. MUDr. Staňková K. Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

6.9. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

12.9. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

13.9. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

19.9. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 
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20.9. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

26.9. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.9. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452 

28.9. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 
 

 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 

hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

……………………………………………………………………….................................................... 
 

MUDr.Rula Machačová oznamuje  

čerpání dovolené od  7.9.2013 - do 13.9.2013 

Sestra v ordinaci přítomna: 7,30 – 10,30 hod. 

                                          úterý, čtvrtek -  Boskovice, Lidická 10 

                                          pondělí, středa, pátek -  Šebetov       

Zástup:     MUDr.Pavel Doležel - Velké Opatovice 

                Dětská pohotovost nemocnice Boskovice (po - pá: 17 - 22 hod.,  so - ne:  8 - 20 hod.) 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

Přerušení dodávky elektrické energie 
 

     Dne 21.9.2015 od 6:00 do 15:00 bude přerušena dodávka elektrické energie z důvodu 

plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy. Vypnuta bude celá obec Cetkovice včetně 

areálu zemědělského podniku, areálu dřevozpracujícího závodu Dřevo a areálu lesnického závodu 

Lescus.  

………………………………………………………………………................................................... 

 
 

Obec Cetkovice nabízí k pronájmu nebytové prostory v suterénu kulturního domu. Jedná se 

nebytové prostory o ploše cca 90 m2. V současné době se v prostoru nachází obchod 

smíšeného zboží a prodejna jízdních kol. Předpokladem pronájmu je nehlučný provoz 

(prodejna, malá výrobna živnostníka apod.) Bližší informace získáte na Obecním úřadě 

Cetkovice. Nájemní smlouva může být uzavřena s platností od 1.10.2015. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

Obec Cetkovice vypisuje výběrové řízení na Správce kulturního domu. Jedná se o dohodu o 

pracovní činnosti. Podrobnější informace se dozvíte na Obecním úřadě Cetkovice.  
  

 

************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc září  

  

 Teplé září – dobře se ovoci i vínu daří. 

 Na dešti v září rolníků moc záleží.   

 Jaké počasí v září, tak se i březnu daří. 
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 Po hojných deštích v září osení zimní se podaří. 

 Bouřka v září – sníh v prosinci. 

 Bouřky v září – na jaře mnoho sněhu. 

 Babí léto – léto na odchodě. 

 Divoké husy na odletu – konec i babímu létu. 

 Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom. 

 Zářijový déšť polím potrava, zářijové spršky pro víno 

otrava. 

 

 
************************************************************************************************ 
 

 

Pozor!!! Změna výpůjční doby!!! 
Od září 2015 – půjčování knih   

pondělí  16.30 – 18.30 h  

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Od září 2015 bude probíhat  

v tělocvičně ZŠ Cetkovice cvičení pro ženy: 

 

Pondělí ( 7.9.) v 19 h – posilování s overbally, posilování zaměřené na 

problémové partie, prvky kalanetiky (pí Buryšková) 

 

Úterý (termín bude upřesněn) – Zumba (Andrea Kosinová) 

 

Čtvrtek (10.9.) v 19 h – aerobic (pí Buryšková) 
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V případě nepříznivého počasí se akce přesune na jiný termín. 

 
************************************************************************************************ 
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